KPATKM HNPUMEPHU PELIEHUA,
YKA3AHUAA, YITBTBAHUSA, OTTOBOPH HA 3ATAYUTE U OHEHABAHE

12¢eBpyapu 2011r.

73 -1 ol
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0) Ot ycnoBuero cnensa, ye: |x #3
(x=Dx+1)x-2)x+2)(x-3)<0=>x =L, x=42,x=3

Or f(x)<0=xe(—oo;=2)ul=11]U[2;3) ca Bemukn pemennus. 3T.
10.2. a)

Thit kaTo KoeUIUEHTa Tped X° € OTpHIATENeH, y
napaboinara me 0b1a¢ 00bpHaTa “HaIOIy” . 4 7
BupxbT Ha mapabonata A, ce mosydaBa nmpu .
X, :—izl Vo =f()=-2+4+1=3

2a
= A(L;3)
= OcTa Ha nmapaboJiaTa € BepTUKaIHATa [paBa
x=1 — oo
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[Ipeceunara Touka Ha napabonata ¢ oc Oy -3 -2

e Touka ¢ koopauHat x =0 u y=1 = B(0;1)
Touka C (2;1) e cumerpuuHa Ha T.B 1 chI110

JIeKU Ha mapabosara.

[IpeceunuTe Toukn Ha mapabosara ¢ octa Ox ca
toukute Du E ¢ xoopaunatu y =0 u KopeHure

+ —
Ha ypaBHeHHero f(x)=0 T.e. X,,, = 2_2\/6 = D{Z 2\/3 ;OJI/I E{ZZ\/E ;0}
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CrnenoarenHo, napabojara MHHaBa Ipe3 HaMepeHuTe net Touku.l'padukara e mpeacraseHa.

3T.



0). Ot rpadukata Ha QyHKIMATA C€ BWKIA , ue QYHKIMATA pacTe B MUHTEpBajla XE€ (— oo;l] "
HaMaJjlsiBa B MHTEpBAlla X € [l;+<>o) 1T.
B). OT rpadukara Ha GyHKIHMATA U HHTEpBana |—2;2], MOCOYCH B yCIOBHETO
ce BIDKIA , e (YHKIMATA pacTe B nHTepBana x e [—2;1] u Hamanssa B unTepBana
X€E [1;2] = npu X =1 ¢yakmusara uma HI'C =y = f(1)=-2+4+1=3
HMC =min{f(~2);, £(2)},r.e. mo-mankara cToiiHOCT Ha (yHKIMATA TIPUX = -2 N
x=2 =>y=f(-2)=-—8-8+1=-15 u y=f(2)=-8+8+1=1
= f(-2)< f(2)= HMC na pyskmusaTa e y=- 15 3T.
10.3 10: 2x> —4x+5>0 3a Bcsixko x ( D<0)
X = 2x+4-34/2.(x% —2x)+5 =1

[Momarame: x> —2x=¢

5

=1t4+4-3J21+5=-1= 2t+520 |7 5
O: = 2 =>t=2——
= t+5=32t+5 t+520 o & 2

HOB,Z[I/IFaMe ABCTC CTpaHU Ha KBaJAparT:
(t+5) =92t +5)= 1> +10r+25=18t +45=> 1> -8 ~20=0=1, =10;1, = -2
=t,,¢€ [0
Sxl-2x=r=>x'-2x=10= x> -2x-10=0=1x,, =1++/11€ O
u=x"—2x=t=x"-2x=-2=x"—2x+2=0= D < 0= n.peuenue
7T.



